L X 4
FAST MOVING TECHNOLOGY TA UBLI

IRIRE NIV IE R as

flcE | AR T biEsER




SERLL /R R 2R

R SRS E0E

SEPELL /RE R B FRIEIE S MIAEIZS. M58
AFNG5LMX I A S b ER 4 AR AL B — 1
KB RARNSHRE L HERE, B /RE
EEREWHBETITEN MULTILAM &R
AR SCHEERE R

BEF BRI ENRSMERE

BRERINEARFTRIEMLAEMELR, X
X EANBIRAIAT, FNNEREBELE U
RSB EEFETFENTUIR T
KM IHZER], LML /REBEZ IR F AR
AR T RZREEN™m, HEBERBEATT
A AR ERFLL/RMCAR TN RIEIZZETZE

SEMLLRUE R A, ARFEFERME
BRI R BRAINRE, KEIREMN SRR
KARBEBRIEFHR,

BINBDFRESFEURHENER, HEN &
MFRIBE L B, TR R HEM A IF

— ARG, BRIEER AL KTHMS
E FAEMLL/RIREEIZ/F, MCARER T &
TMAEEREUH 2N L 25,

LM ZRFIEH CombiTackE R IEER R
ZLURNATEIRERARQCCIRETH
EEEE

EELLREKATABASE, ARTBLERE

S7ausLr

FHE, RIEESEFREFBE1E UE
ANERSEFHNZ2MENT RS
TS ABIRRR TS 5o

TR T B Ehfb. MERE. BREE. IR IE B L T
RNE. Erig &M EmREE TR AhERE
RRIRF R, LRLLIR, EEETEE,
BEFAZEZWMMULTILAMBARIALR TSR &
BMLLrMRRA R, TUEERE LI S A6
=17, B LRIE KA BNER S,



N AL =

SERELRAI AR AN B LR E L@
BN A EE R m, EATEMERTET
BIRLF 5 $iE

RIRUL BRI SR BT E 2R A AN TUR
R LZ 2B RS R, XERHAE
RATHBMERE, AT LMSBNLRIFIE
RES AR M ERSR IS EREMERD
2 R TRANMIE, TR IR
2 B REMIZEBIERE,

B AR E RS P B AR RV IRIeE IR, 1R
BEFR, FRRREMEERE Z 5 Bl
BRI BNRAE LI E R RSN
ML RIER SN OB G HRAAZENHN
MULTILAMEZRRE: R 152 T 8+ ERIZ 30N
T AVANR, SEFBEL /R AT LR MR P RERIRYEE
RRRIRTT 2o

PERERI
o EHEMREEN

o {EHEAREEMAE, KA

SrausLs

o Bk BRSNS, IRER R

o BRI
o AEMMREEMS



820

$257

$32m

#35m

%8380

AFEANRRENER EiESE
* TR

o HREEFNHESKIEIRP1/30-...

o FEEENIELARIRP1/63-...

o $HEEFNIESLIEIRP4/50... ]2 P4/63...

o JEEEFIEKAEIRP1/100-...

BNTUHEERELEB. ..

R AZ& %28 GSRS/... BFCHHE
* TR

o HEREROX T ERS

o HIRSUERII R LERESS

o B5%

c EEAXNHREBNEESR

IE X AZ4EEEGSRD. ..

RBFCRHAR MR T AR GRS

b

o [EEhL
o BARTR
* R3IER

4 BATEESRANEES

S7ausLr



BRER

22k [ fREE
BARPHFASIENERESIFANSE, 2
HARPH DL REIL, 4LRMFIREFE,
HIFIRE. AR AT NZ2RARRR, &
B DARF . R ZNTE S e 5 = YR it
B, MU BFRFHAEIE, M SRR,
LURB BT 088 A R EH ARS8,

hR#%
RERHEENBEAYF, MFUEMF R
BEAMEHEANER.

RoHSready
2011/65/EU MEIFEFHEIREFRBIRY
REVERIET BRI,

S7ausLr

FERARAFMEINITAR

www.staubli.com/electrical

([ 1ma
A= mEdE AR MA0OO

www.staubli.com/electrical

BFiEERARERESE 5



BFHEARRFNER RS

/A\QQJ
J 128
P1/...
AR BRI
FENEEIRR T
@2 mm
P1/30...
30A
@4 mm
P1/63...
63A
@6 mm
P1/100
100A

6 ATFEESRANEES

P4/...

AREER E T

@ 4 mm

HIRSUR L,

HEREL R

&

HIRSR L,

S7ausLr



SrausLr

(P1/...) REZATAL0MERIB B Hi

(P1/...) HERMBRAY, AT E#HIT/RES

KEEKARIBASE BEENNTBEMBOBIBIHTNTE

P1/..F0P4/. . HO¥REE B EIZSSRAALER
FYSERE EL RMULTILAMZfilie R

AT ERRARRERSE 7



FREE AR SRR ERP1/30...

IR S I

P1/30-BS
YaEE

P1/30-SS...
sk

BRASH

SAEER
BN R
BERBE

FEERFITR

MR EE (50 Hz, 1 min.)
WL EJE (50 Hz)
1fhERPE

R

a5 LR 2

BEECS PRIAER
KA

RARFA

mESERE

[[lmaA
REEHEA MA0S1

www.staubli.com/electrical

2.5 mm?/14 AWG
30 A, FEETHRZE I 3811
500V

0.29 kA/1s

0.17 kA/3's

2.21 kV (MA: 2 kv) ¥
5kv

500 pQ

i, FEIR

4 kv/2

PC/UL94-VO

4N

2
(S

N

45K (UL 1977 - Section 16)

-40°C...+125°C

) KB =12/58=10
R = BAMERRYT
U B0 4281 ULTRZEIY

2 R HRERRERY

11.5

SrausLr

T |02.8




S7ausLr

5 (fBlanDekafixDEK5) SEEE, TBRIREN P1/30-BSF1P1/30-SSKIERIEE RS T AR
(www.weidmueller.de) RIRIP
RERARE

.\I

\

|

|
|
|
!
|

|

|

|

[
4“4444

+0.2mm

BRE

15.0188 P1/30-BS A

15.0186 P1/30-SSK }ﬁék L\ ¢ B

15.0187 P1/30-SSL2 sk L\ B
iHER:

HEERMSLN, RECAERLRER,

U &0 4251 ULTAZERIY
2 H3ISH

AFEERANEES



www.weidmueller.de

FREE AR SRR ERP1/63...

™A SRS

P1/63-B10

P1/63-S10...

BRASH

SAEER
FRE R
BERE

SRR

M EEE (50 Hz, 1 min.)

[N E (50 Hz)
A AR

EEd gy

B ER Y
BEEETRRER
EETR

kA

=AM

BESEE

10 ATFiEEERAERS

SrausLr

‘ 18.5 14

10 mm?/8 AWG

63 A, FEENHAZE D) 38 TT
500 V/600V Y2
1.2kA/1s

0.85kA/3's

2.21 kV/3.51 kvY
(AN: 2 kv)

6 kV/9 kv 1

250 pQ

=5, fHIR

6 kV/29/6 kv/3 9
PC/UL94-VO

£

5N

49 K (UL 1977 - Section 16)
-40 °C...+125°C

© KA =175/48=155

R o= AMERRST

1 HElPFIRD-P4/50PC, £ 13 BT
2 E18400 V/690 V (IEC 60038)

3 B0 44 BTLULTAZEIY

Y RS 5 REREEE N

S B REELZTEE

o FAERIE SR ETEE



RARERRE

1

S7ausLr

+0.5mm

15.0184 P1/63-B10 b\ R RLAZER
2 15.0184 P1/63-B10 iﬁ@ L\ B FREAZERY 2
BANEG
3 01.0414 BP4-P1/63-10 A
4 15.5256 I-P1/63-B %, B
5 15.5032 SCH-P4/50 Bk 12ET
6 15.5035 D-P4/50PC [EIFFIR, B
7 15.0180 P1/63-S10K sk L\ B RLAZEM
7 15.0182 P1/63-S10L G L\ B FREALER
8 15.0180 P1/63-S10K EGPS b\ B REAFER 2
8 15.0182 P1/63-S10L ¥ &k L\ B KA 2
BANEG
9 05.0403 SP4-P1/63-10K s
10 05.0404 SP4-P1/63-10L SHEiEE
11 15.5255 I-P1/63-S %, B

15.5032 SCH-P4/50 Bk 25T
6 15.5035 D-P4/50PC EIFFIR, B

1 2 w
5
L] 3 @5 NN ||~
N w« = '\\
7 8

==m\,,l,;5l

) B 425 ULTAZEN
2 G5 600 V D-P4/50PC(6STH) , IEEIITH.
3 WS mEiE

BFEERANEESE 11



SrausLr

FREE AR SRR ERP1/63...

A BAUELL N

— |
P1/63-BS 1]
b
[[e]
< [fe]
&J: Hoh Q
18.5 14
(9]
P1/63-SS... .
o
_ 77#‘ N
o
BAREH
SHEER 10 mm?/8 AWG
FE BB 63 A, BRENHRLE I 3801
BE B E 500 V/600 V1 2
s 1.2kA/1s
g i
Gl 0.85kA/3's
e . 2.21kV/3.51 kv Y
M EE (50 Hz, 1 min.) (R 2kV) 9 o KB=175/8=155
» R = BAMEIRRST
WL EE (50 Hz) 6 kV/9 kv 1) 1) #EFRED-P4/50PC, B 11 7T
2 84400 V/690 V (IEC 60038)
SRiE S 3 B0 44 BTLULTAZEHIY
bR B, IR 0 RS SRERTAEN
Ynig LR 9 6 kV/29/6 kv/39 : ggﬁéiﬁ;gg;
#5ie s PRIAER PC/UL94-V0
R 5N [ mA
RAEFA 49 K (UL 1977 - Section 16) L3480 MAOS1
RESEE -40°C...+125°C

www.staubli.com/electrical

12 AFEEERARERES



S7ausLr

RARRERRE

+0.5mm

1 15.0164 P1/63-BS A DAER 2
BANEN
2 01.0410 B4-P4/50-B FEE
3 15.5256 I-P1/63-B “ax, B
4 15.5032 SCH-P4/50 EESE3)
5 15.5035 D-P4/50PC [EIPRR, B

15.0160 P1/63-SSK sk L\ DR 2
6 15.0162 P1/63-SSL 2 sk L\ oAER 2
BiEH
7 04.0410 S4-P4/50-S17 G
8 04.0413 S4-P4/50-S19 SEEE
9 15.5255 I-P1/63-S Yuis B
4 15.5032 SCH-P4/50 EESE3)
5 15.5035 D-P4/50PC [EIfER, B

1 i 6 w
4 4
7.8

\\\\\\uvmw
S—

I\%\

‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“

) B0, 44 FLULTIZEY
2 [EER 600 V D-P4/50PC (5S24F) i52IRITM
3 HSmEE

AFEEREARNESZS 13



4R IEEEATERSLIRP4/50... M1P4/63...

IR S I

P4/50-B
P4/63-B-PC

P4/50-B-D
P4/63-B-PCD

B & 4MEFFIRD-P4/50PC

P4/50-S
P4/63-S-PC

P4/50-S-D
P4/63-S-PCD

B &2 EIFRIRD-P4/50PC

S

RSLEER
g S
HEMKL, BB
FEIAELR
Rt
RAEF

mESEE

14 AT EEERAERS

60

gba

[

75 15 15 15 _7.5

41908 (356

‘15} 30 }15

60

40.5

10 mm?/8 AWG
B, PR IR

P4/50..., ABS
P4/63..., PC

UL94-V0
20N
59.7 K (UL 1977 - Section 16)

P4/50..., -40 °C...+90 °C
P4/63..., -40 °C...+120 °C

SrausLr

N
y |

< it o

HlIHI ML
Te}
s g
Q ©
18.5 14
I

o~
-

3 T =

|

—

?5.5

L Q 4

[[1lmA
RIEBE MA081

www.staubli.com/electrical




BESH

BE FIR

HE BBE
pstiz b

IR EBE (50 Hz, 1 min.)

WL E[E (50 Hz)

e

TNRIEFRIRETLSTR ¥

HIEPRIRAT L5 ER Y

P4/50..., 50 A
P4/63..., 63 A
FEEREhLE 2 58 38T
500 V/600V Y2
12kA/1s
0.85kA/3 s
2.2kV/3.3kVY
(MA:2kv)?
3kv/4 kv Y
250 pQ
P4/50..., 4 kV/2
P4/63..., 4 kV/1

6 kV/29)
6 kv/3 9

+0.2mm

S7ausLr

SEE:Y
EEEE:Y
SEIE:Y
SEEE:Y
SAERY
SRR
SEE:Y
SEEE:Y

15.0112
15.0114
15.0116
15.0118
15.0111
15.0113
15.0115
15.0117

P4/50-B
P4/63-B-PC
P4/50-B-D
P4/63-B-PCD
P4/50-S
P4/63-S-PC
P4/50-S-D
P4/63-S-PCD

I HiElFRIRD-P4/50PC

2 2400 V/690 V (IEC 60038)
3 &0 425TUL TN

Y BB SREREENEY
S AEREXBITEE

o FEBKEKBETEIRE

?EEE
YhEE
i
&k

1
A
L\
B
A
A
B
B

AT

R

ERER 15



FRFE A SRR ERP1/100...

SrausLr

26

- v R B S|
B EEEA IR
P1/100-B16
<
(=]
- 1S)
z 1
. 265
211
P1/100-S16... ‘
@5.8 g‘
:%@ - 83
7 ﬁ‘ 26 !8 5
() 42
BAREH
SHEER 16 mm?/6 AWG
FE BB 100 A, FEETREZE I 3810
BEBE 600V Y
_ . 2.2kA/1s
(=] 32
%u_ﬂgEE:IIIL 1.3 kA/35
MEREEE (50 Hz, 1 min.) 3.51kV (:2.2kv) 2
RLEEE (50 Hz) 9 kV
B fE 150 uQ
HEfbAA Rt i, R
Yo ixE LR 6 kv/23
BETRS PAMRER PC/UL94-V0
EEe5 71700 [E#%
* KE = 26/58=23
#inJJ 25N R = B MERRS
RIEFA 49 K 4400 V/690 V (IEC 60038)
EEEE 40 °C...+125 °C 2 20 425TUL T2

) HRBSSREREBER

16 ATFiEEERAERS




RARRERRE

S7ausLr

| |
\ | | | £
\\ \ I | | £
\\ \\ R ,i - | | - L ‘, S
’ \ ; ﬁ
P 1 1 |
_— - /‘ +2° ‘
1 15.0172 P1/100-B16 REAZER
BAEHG
3 01.0406 BP6-P1/100-16 HhEE
4 15.5252 I-P1/100-B Bfix 26
5 15.5253 GWD-STI M6x12 1S04026 BN28 DIN913 45H HEIRET M6X 12
2 15.0170 P1/100-S16K 3k RALEH
2 15.0171 P1/100-S16L Y ik HRALEH
BAEHG
6 05.0400 SP6-P1/100-16K sk
7 05.0401 SP6-P1/100-16L {3k, H S AR
8 15.5251 I-P1/100-S “i%, B
5 15.5253 GWD-STI M6x12 1SO04026 BN28 DIN913 45H BEBE], M6X 12
2
3 [H 5 6 7

ST \\\\nre--mu

\\\\\\

N S mEiE

BFEERANEES 17




FRFE A SRR ERP1/100...

A BAUELL N

P1/100-BS

P1/100-SS...

BRASH

SAEER
BN R
BERBE

gtz lEhn

MR EE (50 Hz, 1 min.)
NLEJE (50 Hz)
1=fhEEPE

R

a5 LR

BEECS PRIAER

7 daep]

RARFA

mESERE

18 FAFEEARANERES

L

|
|
105
19

28.5

SrausLr

0
© [ee]
_ 1S (S}
1o} (=] K&777.7
= :Tll |E% it —
! 26.5 26
N
il .
= - e £
?5.8 g‘
0
— 8£ 8
o
- g5 — -
7 d‘ 26 !8 5 26
| *) 42
16 mm?2/6 AWG, 25mm?2/4 AWG
100 A, 130 A, FE&REREE I 38T1
600V Y
2.2kA/1s
1.3kA/3s
3.51kV (': 2.2 kv) 2
9 kV
150 pQ
&1, B
6 kv/2 3
PC/UL94-VO
KAE=26/52=23
i R o= BAMEHRRT

49 K (UL 1977 - Section 16)
-40°C...+125°C

1 E4400 V/690 V (IEC 60038)
2 B0 420TULTAZEIY

) HRBSSREREBER




RARRERRE

W
din
=
o
dn

15.0152
BN
3 01.0405
4 15.5252
5 15.5253
2 15.0150
2 15.0151
BN
6 04.0401
7 04.0402
8 15.5251
5 15.5253

P1/100-BS

B6-P1/100-S
I-P1/100-B
GS-P1/100

P1/100-SSK
P1/100-SSL2

SP6-P1/100-SK
SP6-P1/100-SL
I-P1/100-S
GS-P1/100

i3
$®5%, BE
EEEET M6X 12

S
sk

f&k

&k, H M
$#5%, BE
BEBET M6X12

S7ausLr

h

+Tmm

|
o
|

-

b\ SAERY
b\ SRR
SAERY

R7727,
\

I/I

; msms

7777 ///////.-‘y/// 77
// / 2

) B0 42BTULTZEIYN
2 5| Sl

BFEERANEEE 19



SrausLr

BN EER RSk

B NIUHEEEEBB...
B NTUHESKEBS...

EBBS-VO EBB14-V0 $57LE

EBB10-V0 EBB8-VO, EBS8-VO
EBB10-VO, EBS10-VO

EBS8-VO EBS14-VO $57LE

EBS10-VO EBB14-V0, EBS14-V0

B I 500V
IRN£EERIE (50 Hz) >4 kv

. EB...8.../EB...10..., PA66 ¥ R4EEA MA020
s EB...14..., PA66 2

www.staubli.com/electrical

S mmmmo N Nm A W0 A A
60

01.0474 EBB8-VO M8 35

8 20 6 1 60 3 1.5
(040427 EBSSVO M8 35 8 - 6 0 - 3 15

01.0475 EBB10-VO  M10 50 10 30 10 200 50 5.5 3
(040428 EBSIOVO MO 50 10 - 10 20 - 55 3
01.0431 EBB14-VO M16 120 0 22 0 2 8

14 5 300 5 1
TR BARN B2 5 20 - 2211
VERE
248
3 EBANIERRIR S

20 ATFEERARANERS



SrausLr

01.0474 EBBS8-V0 85 15 47
__--------------
01.0475 EBB10-VO 90 M10
__--------------
01.0431 EBB14-VO 120.5 14 7 55,5 M16 24 40
__---- ---------
c E __F J C,E, F J
D D
1 I
o —E33 M- HE—F T[o —I { \; | o —GF——><—H1F——} o - \;@ ¥
- % < %f:/
N N
A ‘ M A ‘ M

ERIEIE =2 x C

RARERE

EBBS.../EBSS... +1mm 35 mm
EBB14.../EBS14... T 1mm 10mm 45 mm

528 F xR _EAYB N TR EERI i Sk

AT R RARRERSE 21



01.0475
01.0431

B

01.0411
01.0419
01.0470
01.0413
01.0418
01.0466
01.0471
08.0721
08.0722
08.0309
08.0005
08.0006
08.0009

o o0 00 A D DB W W NN BB B2

04.0427
04.0428
04.0431

B

8 04.0411
8 04.0417
8 04.0432
9 01.0413
9 01.0418
10 04.0435
10 04.0433
4 08.0721
4 08.0722
4 08.0309
5 08.0005
5 08.0006
5 08.0009

EBB8-VO
EBB10-VO
EBB14-V0

B-EBBS
B-EBB10
B-EBB14
D-EBB/SS
D-EBB/S10
I-EBBS-VO
I-EBB14-V0
FS/M8
FS/M10
U/M16
MUO,5D/M8
MUO,5D/M10
MUO,5D/M16

EBS8-V0
EBS10-VO
EBS14-VO

S-EBS8
S-EBS10
S-EBS14
D-EBB/S8
D-EBB/S10
I-EBS8-VO
I-EBS14-VO
FS/M8
FS/M10
U/M16
MUO,5D/M8
MUO,5D/M10
MUO,5D/M16

Y {XfF EBB8-VO, EBB10-V0, EBS8-VO0, EBS10-VO

22 ATFEEARANERES

E
8 LS

10 S

14 $EEE

8 TREEIRL, F5H, H5R
10 TREERL, F5R, 4R
14 HRREYE Y, BT, SRR
8 BfRE Y

10 EIfRE Y

8+10 #a2(kK, PAGG, BB

14 Ha2 1K, PAGG,L1 TR

8 BMEEE DIN 137545R
10 34 DIN 137557
14 3E

8 NAIZE M8

10 NAERE M10

14 AR M16

8 EGES

10 {3k

14 {8k

8 BLIERME, E5H, 1R
10 BLIERM, E5, HE5R
14 fELIE M, B, iR
8 [EIfRE Y

10 BfRE Y

8+10 441K, PAGE, Bt
14 451K, PAGG, 168

8 SAMEEE DIN 137550
10 BMEEE DIN 13755R
14 BE

8 FNAIEE M8

10 NAIRE M10

14 NAIRE M16

S7ausLr

47

b

%

B
SR
(SR

[EEE3G)
B
B



SrausLs

B2 [ RE A (1B SR IR 1T 1)

BB EAM RIS IR

Fs iTHS BS gmm &R

5 08.0005 MU0,5D/M8 8 7NFRIZE M8

6 08.0305 Uu/mM8 8 HHE, &=, $EIR
7 08.0705 F/M8 8 EREE

5 08.0006 MU0,5D/M10 10 7NAIRE M10

6 08.0306 U/M10 10 B, &5, IR
7 08.0706 F/M10 10 EREE

5 08.0009 MUO0,5D/M16 14 IR M16

6 08.0309 U/M16 14 B, &5, $E1R
7 08.0709 F/M16 14 YRR E



R Asi%1&2% GSR5/...
araxli g
8]7) |

o BFUERMERA 1490 A
o BERERA 600V
o FREF mEEREEHNERESHILIT

S7ausLr

——5mm ST AHE

AR IR 2 5 IR

GSR... RE#ER

REHEIRE
DIN 46277/3, EN 50022, NFC 63015

X EERRGSR. EATIEE MM
iR, fIIIERRERRIFHF
SR

LML R R AIELAL IR

¥ 18, IR

24 BT EEARANERES

GSR... 5%

BEFFEGSR...FZDD
ElEERE(L
EiEiR
— BRLE T
SNEAEIPPO F12.5 mmEERI T iEEss
(1R#EUL 94-HB) AIEE— P INES



X

[T I E L

G-GSR5/...

BRASH
TERE

MR EBE (50 Hz, 1 min.)

BEER
4

e
=

B
i
o
€

P

JiEiEZs G-GSR5/...

600V
3.5kvY
6kv/3 D
8, IR

FERT )

S7ausLr

§

&\\

FERRE (15)

FIRRERIE (3 5)

NN

——mmmmmn-n-_-n-n-

10.5005 G-GSR5/10
10.5006 G-GSR5/16
10.5007 G-GSR5/25
10.5008 G-GSR5/35
10.5009 G-GSR5/50
10.5010 G-GSR5/70

[[ImaA

RILIHEA MAO8E

www.staubli.com/electrical

16
25
BS)
50
70

65
65
78
78
78

25
25
38
38
38

U A ATFAEERNERSIITELRM ST 28
2 ERERNAELNEIREE

12.5

MR R A4 45 M7 I-GSRSFN S B S-GSRS,
2% 2T

12.5
12.5
12.5
25
25
25

3 BiESIETEER, 38 - 4031

24

24
24
48
48
48

20
20
40
40
40

80

100
130
160
200
250

8.5
14.0
19.5
28
42

15
2.5
3.5
5

25

BT iR AR

N



S7ausLr

X fZiE#EZs G-GSR5/B-M10x50

ISR N

G-GSR5/B-M10x50

S—//1 o EE \ m@
25
78

KBRS

B B R 600V

K EERE (50 Hz, 1 min.) 3.5kvY

Hai5ER 6 kv/3 1

NS 48N 2

HREA 40N 2

HomRENMEAT R Dl 2871

1 2 3 4 5 5 6 4
T8RS Bs =1

1-6  10.5012 G-GSR5/B-M10x50 HIRSIE IR R EERS, BE
=

1 10.5011 G-GSR5/M10 HRIBSIM 1089 X T iR

2 10.5023 B-GSR 12

3 08.0006 MUO0,5D/M10 AG ZEEF

4 08.0106 MU0,8D/M10 e

5 08.0306 U/M10 AG HEE

6 08.0716 F/M10 DIN6798A BN91220  i5fE

TS R A e 450 751-GSREFI B R 2 S-GSR5,

ZNE TR

[ [ ImA

R MA086

www.staubli.com/electrical

26 ATFEElRAEES

U AIERESINR N R ERSBTIT AR ST BB
A AREAMRIE BRSO HE



S7ausLr

#5h I-GSR5

AT X %Rz G-GSR5/...

I-GSR5

BRASH

K ERE (50 Hz, 1 min.)
5 LR

Ha 5 R
ENEBERE

RARERRE

3.5kvY
6kV/31
PPO
&AL3Nm

t G222
L i
i

N
“\\7 “Zﬁ
t %%%}%é{'{% D 1) s
|| Nz junl 7 f
]
: —— '
= A N
H ! e +

1 10.5020 I-GSR5

2 10.5022 SCH-GSR5

3 10.5024 MU-GSR575#
4 10.5021 S-GSR5

VAR HBEINT N B RS TR R M R B E

BEINT AT X ERESS G-GSR5/...
ESK4R5]T M4 X 25

NEEE M4

R TF G-GSR5/...

AFEER R RNESZS 27



SrausLr

NEEREZ N EREETD
X &R 28 G-GSR5/B-M10x50

ST HE #Es SRR

-;-\‘1"\*—-_
=|==>\\§\§\§\

I

NZ .ll ‘\ :‘
EIHHH%Q&% :

56 SN\

@ DN

e )

[
|
IR

V) SRS 39T
2 SLEEER
3 57

BANWERBAXNESES, BRER2RT

28 ATFEERARANERS



S7ausLr

SUmHEIE DIN EN 13601 Sisiii&<%

X ERzasGSRS/...BIHAMm Al &&=

HEREREEE
] [ e
=
N .
| | ( s 0
| | B o |
| | | |
i L L L == -
=h= == R R— -
o€ ] € I - |
=T = T " GSRS/ o} - f———— -
s s ‘ | |
- L VA — =t B}
P ! %{: [N ! %:C = T %\P* 777777777777777777
—H [ | [F—H = u il Lw
[ | [
1 T l + ‘ -
|

RTERARANERS 29



SrausLr

Cm A

min. 40

min. 40

RIER P REESR, REIERL




SrausLs

TEREHN L, #&4E DIN 46277/3,
EN50022, NFC 63015

CmiE —

)

GSR5/...

R

LA

min. 40

min. 40

BEXXERBEENESES, ERFI2N



S7ausLr

W X A2 3E5E1%23GSRD...
A/\\47]
)| él:l

100 mm 75 mm 50 mm 25 mm

E481686
ERS Y
L1000 R ?
ERISHNBME A ER

e Eg

SEFEL/RMULTILAM

5mm?

EHEHEE
6.35mm (1/47)

10 mm?

U At EENEEIERE
2 FELIDRE, WRARNEN42R
3 58, HIR

32 ATFEERARonEES



o
o~
+H

BERE

SrausLr

P mE

A=
+1.4
.
i

- —

"'lZZl

A
GSRD...25 15
GSRD...50 25
GSRD...75 50
GSRD...100 75
70
20 20

|
|
I
- [ } ]
| N e J @
T T T e ) B
! 1L } | [ S |
i T
4 T
min. 25
max. 28 R1

IR OAHERERNETEETERR
He B I X s E R

FATFiBE R AREESE 33



S7ausLr

RARSERITIE R

-H

= H b b b s =
H ) .y ® iy by ?
-——m-mn-n-mmmm
1 10.0031 GSRD5-25 5
2 10.0032 GSRD5-50 5 50 160 80 20 580 455 19 15.5 19 13 72
3 10.0033 GSRD5-75 5 75 240 120 13.5 885 685 28.5 23.5 28.5 20.8 108
4 10.0034 GSRD5-100 5) 100 320 160 10 1080 845 38 31.3 38 26 144
1 10.0035 GSRD6/6,35-25 6-6.35 25 80 40 40 385 285 9.5 7.5 9.5 7.5 36
2 10.0036 GSRD6/6,35-50 6-6.35 50 160 80 20 645 505 19 155 19 155 72
3 10.0037 GSRD6/6,35-75 6-6.35 75 240 120 13,5 965 760 28.5 23.5 28.5 23.5 108
4 10.0038 GSRD6/6,35-100 6-6.35 100 320 160 10 1170 920 38 31.5 38 31.2 144
1 10.0039 GSRD10-25 10 25 80 40 40 480 375 9.5 7.5 9.5 7.5 36
2 10.0040 GSRD10-50 10 50 160 80 20 850 665 19 15.5 19 155 72
3 10.0041 GSRD10-75 10 75 240 120 13.5 1240 980 28.5 23.5 28.5 23.5 108
4 10.0042 GSRD10-100 10 100 320 160 10 1490 1190 38 31.5 31.5 31.5 144
iz P2 )

EEEECRA A SR A

N BEERIDR SRR R R RIS E
2 FE BRARIEDINA36T1, SIS AL, 4001
3 BEBATRTRH
Y BEBATFHEORH

34 AFEERANnEES



SERFLLRIF AR RS E 1R

A

X EZERREMIBIEER, ARRE
EMultilamfzallo @13 X775 £ RE TS IS T
B EERN XA &R,

SIS IFRIRLAEE 5

TR, S EMR T BB AR
B 73 TUEBFIARE F , BUSNIREUE R (R 12, +
EREEIR2N

SEMLLRE SF IR EIRBRIEN, BULE
ERRRNRESEREE,

EEREN, BIVBIEERENERHEBR
VoE N

SrausLs

725 37 B 38 TUR B T m, BB E

MERE, A LAKIEM G (EER) o

BFiEER AN EES

W

35



SrausLr

R TV Sz 28 5L )

P-GSR2 1.57-2mm?Y  LAspez. 5
~ )+ C 3)
“ﬂ%aﬂ 11000443 2mm? LAIII/0,2 100A Sre cuzn

y _ 1)
o Ll\i—;}i,ﬂ': P-GSR1,57 1.57 z2)mm LAspez. ~ 100 A ~ Al
o [—M N 11000438 2mm LAIII/0,2
31.7
ofs —p
=
P-GSR3
2) ~ 3)
2 17.45 3W7.131.00 3mm LAIII/0,2 100 A S CuZn

U FRFEREY Multilam LA spec.
2 EATRHIEEIE DIN 46433 & £0.1mm.
3 C = EiEE

S = BUERE

36 ATEERARANERS



SrausLr

31

P-GSR5

2) =~ 3)
%@k \—\ﬂ 11003537 5mm LAI/0,2 200A s Cuzn

78

=

n
36 25 395

; P-GSRSN
2) = 3+CI
#@g} 777777 % T0.0508 5mm LAI/0,2 200A sI+C Al

| .

[ P-GSR5
© 1 2) ~ 3)
o T ;,i,,,gg 11006003 5mm LAI/0,2 200A S CuZn

D F4FRKAY Multilam LA spec.
2 EATRHIEEIE DIN 46433 & £0.1mm.
3 C= EREE

S = 1BLERE

AT R R BERE 37



S7ausLr

Bt R

(AT R 2x

2 M6 T4 (RYE—#E) KIBDINVDE
0298554843 :1.5 mm?2,2.5 mm2, 10 mm?2,

16 mm2f125 mm2BIABPVCESENM S
SEIERE(90 °C)MITHS 4o

100

20 \

70 \

60
<
ﬁ
50
& —
H
40
EEEE B IS B SELE LS U
S~k _
b
30
[ SOl St LEl SEEE atatl EEDD LEIY TT G
20 o
[TEET crrrT Pt bty et ety Py,
FossEcocooRosodeoooizoooooizes e T
10
0
20 30 40 50 60

HMRIRE °C

—2 x 25mm? =6 x 256mm? =2 x 16mm? =6 x 16mm? =2 x 10mm?

= #= =6 x 10mm? = -2 x2,5mm? = =<6 X 2,5mm? == =2 x 1,5mm? 6 x 1,5mm?

FEFZCRHHKIE DIN 43671 BB EATE %
ERERASNXERS GSRS/... #ITE

1200
\
1100
~
1000 I~

800
\

900 \\
-~.--!;.

< 700
ﬁ 600 \\ N
H 500 — \ \\\\
S—
100 A== -\ \ \ \\\
<o A-ee__ T
300 O~ _-__::""- — \ \\
----------------- D . kT
20 LT T T N
w1 S\
0 .. Y
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
HRIRE °C

=80 x 5 mm

=30 x 5 mm

=60 x 5 mm

== =25 x5 mm

=50 x 5 mm

=@ =20 x5 mm

=40 x 5 mm

===15x5mm

38 ATFEElRARonEES




PVCL 43R SR, #EFR 10 mm?2 E) 95 mm?,
(FEBYT0 °C)ii F =S, fik#E DIN VOE 0298
FABD AT EEREREBN N IEE
28GSR5/... #H1TERE,

SrausLs

T{EERTA

350

300

250

200

150

100

50

\ \\
A-eao_ Aen k
_____ A __
P P T ——— S
e [ k. ST
- oeme L TS TR
Tl o3~
NN
B
R
20 30 40 50 60 70
HHTRE °C
——05MM? e 70MM? e 50MM? e 35MM? e 25MM? = e = 16mm? = @ = 10mm?

BFEERANEEE 39



SrausLs

[ AT 2

FERAIRHARIEDIN 43671, AESERAX
2B 28 GSRD.HITIER,

1600

1400 \
1200 \
< 1000
£ ~_| S~
ﬁ 800
&
o
H —— \
600
—
—~—— \
400
[ —
\\\ \
200 — \
—
0
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
HFRE °C
=100 x 5 mm —T75 x5 mm 50 X 5 mm 25 X 5 mm
1800
1600
1400 \
1200
< \ \
#3 1000
®
ﬁ 800 I
— |
600 \
—
400 [ \
[ —
— |
200 — \\
—
0
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
HFRE °C

—100 x 6 mm —75x6mm ——50 x 6 mm ——25x 6 mm ‘

TETA
g

200 N\

100
o
20 25 30 35 40 a5 50 55 60 65
HFIRE °C
—100x 10 mm —75x10mm —50x 10 mm ——25x10mm
40 AT RO RERS




SrausLs

FEEMRRT RIR TR AT HE

MULTILAM AR

MULTILAMB 4R N EET XES MULTILAM BR3P 5 B KM
B RMLL REEES~mIISET RMREERE:

MULTILAM FAR M5 GETERE. o BITAREKA, BTRE RS
MULTILAMBI A @i 18R RIS EE S, REIS IS o BEMBTEXTRE.RSHA P E A TR ERE
SR S5ERREMNEM, EEMEERER HETR2IBT

=)= o KEEF, HERTHRIEMESEE
MULTILAM EARBEB ANE R AR KIERE o SRR, BEhbiRRS R
BMBERSE— B RERSE R i

R

BTFEEEARNEESE 41

W



RAER

R EERES

RIFBREDN, AT AWM EZSFT
HREE . MREAFHLEENXIE
#35, E0F N EREHRANEE.

®E
PBLEREEMNERERLCAHFZTENE
HRo

EEb

TERR AR X A5 7 (E PR 1B 5T

T

Staubli# i85

Kliibertemp® GR UT 18*

Kontasynth BA100 Spray (73.1051)*
SF6S{krh A KYBThilEET:

Barrierta | EL-102*

REMBIEAE:

Barrierta | S-402 5§ Barrierta | MI-202*

42 BTFEEARANERES

HERRfRP
EAX R EER B EMERF, Al erRE
FERAEN 50110-1FK5 MR £,

HEASMRE D
FriR M EUE R 20130 GG IR1S, 1tk
KEFREDBF.

BE FRT

(IEC 61984)FEEMAVEEEE RN 20 °C M%K%
T, B2/NENE,
(RZEREHN:T0°C-80°C)

#E BE (IEC 61984)

Staublife itV iEiEes BEESFERMETH
MR,

AR MEENEESRBSEZMIER
E8E

HEaheafE
FETER MEARE B IE Ak = RO BB R, FEFR(ERYE
B R T EERERITE,

S7ausLr

Mzt B
EAEMERNNRA R4 THEE MERBES
HAEI R

IR B E
BEETFURNRERE,
RIEPRBEERA T BB IBANMETE.

I (B 52 B i
#R#Z. DIN VDE 0102/1.90 (IEC 60909:1988).

BEER

#R¥#E 1EC 60664-1, DIN VDE 0110-1.
RPBERT T HERHEEKY)
MERIZEE.

HEHRER

RIBEAFM, MEBANERSBNRKE
IRREF1000E5000%, Hi iR = B RIEIR
i, it = LB E—RIEE R EE AR
REERFHRNRELE. FNS RS,
XLEMFERMBIITITG, ANBIAYHN
IVASEL )i



B EB T R
Xt T IFE AR ERRES, B R RIP U8
T RIS R R — P HBI R T L.

[EiEiR
HFSEEERITEERBANBEEEE
BEEJUBRARL RITNEEENS BR
RS HEmMLIT. AN SKLFE FH1
EEE N TFRERERRNSHE, MR
#eFFEpressi= Mo

BRLE R
HEREMAERENSLAN, FRLE,

fEFIRIEER
s HEBTR mE °C
pPC RERERES -80°C...+125°C
ABS ABE—T ZH—RZIHEH -40°C...+90°C
PA66 LR 66 -40°C...+144 °C
PPO B -40 °C...+140°C

“Kliiber Lubrication, Miinchen ABIKI* &

SrausLs

AR R e

ikt

43



ULSRRoETR AV ARE K

QW

A LUERNERSRY
P1/30 (6 - 75)

P1/63 (8 - 1157
P1/100 (16 - 17H)
P4/50 (12 - 13%)
P4/63 (12 - 1359).

BRASHMBERE:
BEAS T REEAT

XEHERNE BSUERN BRI S REE
#BHUBTEIKRE.

;]

o XANTTREMNNNATRENEER, B
R IR AIPTIERR

o RIBEFZEEULIITTE —HrA X MR
BFHIE, ESEHIF B g EEes
(FNIRIBINZ=AEARECSA C22.2 No.
182.3-M1)

44 BT EEARANERES

Rig &M

AT IFHBKIGEFH— N, LD

ZHRTURBRE:

1. FRAXEIERZS IR,

2. RAFERANBESENEZE AN,

3. TEAB AR RO AR HOT BB IR M (AC), d0 2R AE
FERSIESHY, (BRI B E)

4, XL STERHRVRE R eI S M B AT
RS PFIHBVRESCE. (BRUTE
EXia)

5. XLETRERERCKE SFLHIRN .

6. BE—ETSH, HREENBEREES
HREEBESHMNEEN T EBRRNE
BEA4R@EXETSEFEEUTRER

o <250V IUE/N3/64%H(1.2 mm) R E
EEHE

* 600V LUE/N /855 (3.2 mm) AL,
EFR&E UL 1977.

S7ausLr

UL 1977:
% 1T:
o B

8% 14:
ARz 7705,

% 16:
SBRENR, @R NS E R

% 19:
R 7333,

UL 498:
&% 62:
#o5M,

E&% 63:
R 3303,

MAGREE
ML R BRI EZRERFIENE
R, AIRIEPARE S84, sE08 E N 4755



SrausLr

AFEERANEESE 45



B4-P4/50-B
B6-P1/100-S
B-GSR
BP4-P1/63-10
BP6-P1/100-16
D-P4/50PC
EBB8-VO
EBB10-VO
EBB14-V0
EBS8-VO
EBS10-V0
EBS14-V0
F/M10 DIN6798A BN91220
G-GSR5/10
G-GSR5/16
G-GSR5/25
G-GSR5/35
G-GSR5/50
G-GSR5/70
G-GSR5/B-M10x50
G-GSR5/M10
GS-P1/100
GSRD5-25
GSRD5-50
GSRD5-75
GSRD5-100
GSRD6/6,35-25
GSRD6/6,35-50
GSRD6/6,35-75
GSRD6/6,35-100
GSRD10-25
GSRD10-50
GSRD10-75
GSRD10-100

GWD-STI M6x12 1SO4026 BN28 DIN913 45H

I-GSR5
I-P1/63-B
I-P1/63-S
I-P1/100-B
I-P1/100-S
MU0,5D/M10 AG
MU0,8D/M10 AG

iTHES

01.0410
01.0405
10.5023
01.0414
01.0406
15.5035
01.0474
01.0475
01.0431
04.0427
04.0428
04.0431
08.0716
10.5005
10.5006
10.5007
10.5008
10.5009
10.5010
10.5012
10.5011
15.5253
10.0031
10.0032
10.0033
10.0034
10.0035
10.0036
10.0037
10.0038
10.0039
10.0040
10.0041
10.0042
15.5253
10.5020
15.5256
15.5255
15.5252
15.5251
08.0006
08.0106

Difg

13
19
26
11
17
11,13
2
22
22
2
22
22
26
25
25
25
25
25
25
26
26
19
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
17
27
11,13
11,13
17,19
17,19
26
AR

by
dio

BS

MU-GSR5
P1/30-BS
P1/30-SSK
P1/30-SSL
P1/63-B10
P1/63-BS
P1/63-S10K
P1/63-S10L
P1/63-SSK
P1/63-SSL
P1/100-B16
P1/100-BS
P1/100-S16K
P1/100-S16L
P1/100-SSK
P1/100-SSL
P4/50-B
P4/50-B-D
P4/50-S
P4/50-S-D
P4/63-B-PC
P4/63-B-PCD
P4/63-S-PC
P4/63-S-PCD
S4-P4/50-S17
S4-P4/50-S19
SCH-GSR5
SCH-P4/50
S-GSR5
SP4-P1/63-10K
SP4-P1/63-10L

SP6-P1/100-16K
SP6-P1/100-16L

SP6-P1/100-SK
SP6-P1/100-SL
U/M10 AG

SrausLr

iT5S

10.5024
15.0188
15.0186
15.0187
15.0184
15.0164
15.0180
15.0182
15.0160
15.0162
15.0172
15.0152
15.0170
15.0171
15.0150
15.0151
15.0112
15.0116
15.0111
15.0115
15.0114
15.0118
15.0113
15.0117
04.0410
04.0413
10.5022
15.5032
10.5021
05.0403
05.0404
05.0400
05.0401
04.0401
04.0402
08.0306

Tt

27

11
13
11
11
13
13
17
19
17
17
19
19
15
15
15
15
15
15
15
15
13
13
27
11,13
27
11
11
17
17
19
19
26



01.0405
01.0406
01.0410
01.0414
01.0431
01.0474
01.0475
04.0427
04.0428
04.0431
08.0006
08.0106
08.0716
10.0031
10.0032
10.0033
10.0034
10.0035
10.0036
10.0037
10.0038
10.0039
10.0040
10.0041
10.0042
10.5005
10.5006
10.5007
10.5008
10.5009
10.5010
10.5011
10.5012
10.5020
10.5023
10.5024
15.0160
15.0164
15.0180
15.0182
15.0184
15.0186

B6-P1/100-S
BP6-P1/100-16
B4-P4/50-B
BP4-P1/63-10
EBB14-V0
EBBS-VO
EBB10-VO
EBSS-VO
EBS10-VO
EBS14-V0
MUO,5D/M10 AG
MU0,8D/M10 AG

F/M10 DIN6798A BN91220

GSRD5-25
GSRD5-50
GSRD5-75
GSRD5-100
GSRD6/6,35-25
GSRD6/6,35-50
GSRD6/6,35-75
GSRD6/6,35-100
GSRD10-25
GSRD10-50
GSRD10-75
GSRD10-100
G-GSR5/10
G-GSR5/16
G-GSR5/25
G-GSR5/35
G-GSR5/50
G-GSR5/70
G-GSR5/M10
G-GSR5/B-M10x50
I-GSR5

B-GSR
MU-GSR5
P1/63-SSK
P1/63-BS
P1/63-S10K
P1/63-S10L
P1/63-B10
P1/30-SSK

bitg

19
17
13
11
22
22
22
22
22
22
26
26
26
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
25
25
25
25
25
25
26
26
27
26
27
13
13
11
11
11

iTHES

15.0187
15.0188
15.5035
15.5251
15.5252
15.5253
15,5253
15.5255
15.5256
15.0115
15.0116
15.0117
15.0118
15.0150
15.0151
15.0152
15.0160
15.0162
15.0164
15.0170
15.0171
15.0172
15.0180
15.0182
15.0184
15.0186
15.0187
15.0188
15.5032
15.5035
15.5251
15.5252
15.5253
15.5253
15.5255
15.5256

SrausLr

2s

P1/30-SSL
P1/30-BS
D-P4/50PC
I-P1/100-S
1-P1/100-B
GS-P1/100
GWD-STI M6x12 1S04026 BN28 DIN913 45H
I-P1/63-S
I-P1/63-B
P4/50-S-D
P4/50-B-D
P4/63-S-PCD
P4/63-B-PCD
P1/100-SSK
P1/100-SSL
P1/100-BS
P1/63-SSK
P1/63-SSL
P1/63-BS
P1/100-S16K
P1/100-S16L
P1/100-B16
P1/63-S10K
P1/63-S10L
P1/63-B10
P1/30-SSK
P1/30-SSL
P1/30-BS
SCH-P4/50
D-P4/50PC
I-P1/100-S
I-P1/100-B
GS-P1/100
GWD-STI M6x12 1504026 BN28 DIN913 45H
I-P1/63-S
I-P1/63-B

DIt

11,13
17,19
17,19
19
17
11,13
11,13
17
17
17
17
21
21
21
15
15
15
19
19
19
13
13
13
11
11
11
13,15
13,15
19,21
19,21
21
19
13,15
13,15



©® E£MLERAE O KRR/ RES

Elg/jl:bd\zg
T2 DH

www.staubli.com

StaubliStaubli International AG B9&1%, fEIH LM EMERIE M. ce
ARG AT AT % AAR AR, © Staubli 2024, TA UB l I
ec.marcom@staubli.com | Bl 3RIR: Staubli

ISSL Main 11014046-cn  E 03.2024



